

"Свеча памяти"

Автор: site

22.06.2022 11:09 - Обновлено 22.06.2022 11:42

В России 22 июня - скорбная дата. В этот день ровно 81 год назад началась Великая Отечественная война. Сегодня во всех городах и районах Белгородской области пройдут митинги, шествия и церковные панихиды. Люди в этот день возлагают цветы к монументам и зажигают свечи. Неравнодушные губкинцы присоединились к всероссийской акции "Свеча памяти". Рано утром, перед рассветом, с зажженными свечами в память о тех, кто не вернулся с войны, они пришли почтить героев и жертв Великой Отечественной войны. В акции принял участие и наш детский сад. Пока мы помним о ветеранах, их подвиги живы.

"Детям своим расскажите о них, чтоб запомнили! Детям детей расскажите о них, чтобы тоже запомнили! Во все времена бессмертной Земли помните! ... Мечту пронесите через года и жизнью наполните!.. Но о тех, кто уже не придет никогда,— заклинаю,— помните!" (Р.Рождественский)

